



毕业特刊

2020年6月19日 第141期

中共杭州职业技术学院委员会 主办

浙内准字(GX)第004号

Email: xcb@hzvtc.edu.cn

党委书记金波 走访达利公司看望毕业实习学生

党政办 张杰

6月2日上午,校党委书记金波走访了达利女装学院校企合作企业,看望顶岗实习学生。党政办、学工部、达利女装学院等相关负责人陪同。

金波一行先后走访了杭州款库服饰有限公司和达利(中国)有限公司,与公司领导、顶岗实习指导老师等进行了座谈,详细了解学生的实习表现情况,听取了企业对学校人才培养的意见和建议。

在与达利公司的座谈会上,达利公司总经理郑路、人力资源总监沈琼芳汇报了公司的复工复产情况、国际形势变化对外贸企业的影响以及后疫情时期公司发展的应对方案等,提出了深化校企合作的有关考虑。金波对公司提出的后疫情时期深化校企合作方案表示充分认可。他指出,达利公司能迅速做好复工复产工作实属不易,在“双高计划”建设的背景下,学校的专业建设要紧跟产业发展趋势,着眼

未来发展方向,在人才培养目标定位、课程体系完善、“双师”队伍建设、“校中厂、厂中校”基地建设等方面进行优化提升,培养产业发展急需的复合型人才。他希望校企双方进一步深化产学研合作,加强优势资源互补,促进校企协同育人,实现互惠共赢。

金波一行还到工作岗位实地查看了毕业生的工作环境,了解毕业设计和论文答辩事宜,并同学生亲切交流,了解学生的实习和生活状况等。



校长贾文胜 赴奥的斯调研毕业生实习情况

党政办 李海涛/文 宣传部 吴杨/摄

为深入了解我校2020届毕业生顶岗实习落实情况,听取实习单位对我校教育工作的意见与建议,切实提升人才培养质量,更好地服务区域产业和经济社会发展需求。6月3日下午,校长贾文胜、党政办、学工部、特种学院相关负责人走访了奥的斯机电电梯有限公司。奥的斯机电电梯有限公司杭州分公司服务总经理胡琨、东区服务总经理朱水龙及人力资源部相关主管、我校顶岗实习学生代表等参与调研。

座谈会上,胡琨简要介绍了公司的近期发展情况,并结合当前公司发展战略提出了深化校企合作的建议,希望学校能够在跨区域人才培养方面给予公司更大的支持帮助。

贾文胜对奥的斯机电对学校一直以来的关心和支持表示感谢,

对公司近年来的快速发展表示高度赞扬。他表示,要围绕产业需求,深化产学研合作和协同育人。要加强沟通对接,调研企业人力资源需求,通过校企平台等方式,着力解决企业困难问题。会上,贾文胜还询问了顶岗实习学生的工作、学习情况,并对企业提出了殷切期待。他希望学生能够学会思考、学会融入、学会奋斗,在职业生涯中实现自己的人生价值。

贾文胜一行还参观奥的斯机电电梯有限公司展厅,实地调研了企业发展情况。



毕业留言板

潜心制造业,托起中国复兴梦!祝你们前程似锦!

——友嘉机电学院副院长 郭伟刚

亲爱的17级小朋友们,时间过得真快,犹记得你们入校时青涩的模样,而今青春的大学时光已近尾声,陪伴你们的大学时光,充满甜蜜温馨的气息,看到过你们的努力奋斗,看到过你们的哭泣难过,看到过你们的成长收获,直到今天,看到你们将与我们告别。亲爱的同学们,接下去的生活可能充满挑战与惊喜,也有可能遇到挫折与磨难,学姐希望你们能够不忘初心,勇敢去追,大胆去爱,收获生活的幸福与喜悦,也希望你们有空多回“嘉”看看,带着成长和快乐!

——友嘉机电学院辅导员 俞旭

聪明的人,今天做明天的事;懒惰的人,今天做昨天的事;糊涂的人,把昨天的事也推给明天。愿你做一个聪明的孩子!愿你做一个时间的主人!

——商贸旅游学院教师 沈黎嫣

亲爱的同学们:

花开花落,转眼间你们即将结束校园生活,走入社会,迈向一段新的人生旅程,首先祝贺你们完成学业,顺利毕业!虽然离别在即,但善湖边,操场上,食堂中,教室和实训室里,都留下了你们青春的印记,而这一切也将永远留在我们心中。时光流逝令人感叹,前面的路还很长,老师由衷希望你们学有所用,勇于担当,积极进取,运用知识和技能为祖国的发展贡献力量,并在职业旅程中继续学习,获得成长。同学们,请带着母校的祝福,扬帆起航,拥抱美丽灿烂。

——临江学院教师 何艺

六月是杭州的梅雨季节,毕业的钟声敲响,秋天的硕果不属于春天的赏花人,而是属于春天的耕耘者,你们用十多年的才智和学识获得今天的成就,希望你们在新的人生道路上,有新的开始,新的起点,一路顺风,多回学校看看,这里有你们美好的回忆。祝心想事成,前程似锦!

——临江学院环境1811班 高幼琪

有一叶草为你绿,有一枝花为你笑,有一阵风为你吹,有一朵云为你飘,有一片天为你晴,有一个人为你爱,有一句话为你留,再忙再累别忘了照顾好自己!

——特种设备学院电梯1921班 俞齐明

今天,校园珍藏了你的情谊,课堂展现了你的风采;明天,职场任你高飞翱翔,怀揣梦想的你们正在扬帆起航。毕业快乐!

——商贸旅游学院教师 杨强

今年的毕业季,有点遗憾!没有拍毕业照,没有毕业聚餐,希望以后有机会能补上,祝同学们毕业快乐!

——临江学院教师 陈郁

祝孩子们前程似锦,都能找份好工作,好好生活,好好长大。

——新公寓C1宿管阿姨 汪爱英

转眼同学们便毕业了,还依稀记得当初迎新时一张张稚嫩的脸庞,紧张而充满好奇。如今,每个人的脸上都洋溢着自信并充满希望。期待你们乘着梦想的翅膀,去到自己想去的地方。

——友嘉机电学院团总支副书记 楼黎瑾

在雨中等候彩虹,在疫情后期期待旅游业的绽放,青春无悔!

——商贸旅游学院教师 张卫国

将来有风雨兼程,也有雨雪初霁,但只有秉承勤恳拼搏的信心,就会迎来属于每一个人的辉煌岁月。

——含晖苑六号楼宿管员 周娟萍

毕业,就像一个大大的句号,从此,你们告别了一段纯真的青春,一段年少轻狂的岁月,一个充满幻想的时代。加油,世界因为有你而更精彩!

——汽车学院汽检1951 徐俊杰

毕业季的到来,意味着青春的散场,三年前怀揣着梦想与激情进入了大学,如今带着所学的技能步入社会,愿你们前程似锦,生活精彩纷呈!或许岁月曾带走了你们的稚气,但留下的是那永恒的回忆!

——动漫彩虹鱼学院数媒1922班 刘佳越

毕业的脚步越来越近,离别的气氛愈来愈浓,悲痛的心情更加忐忑,扣人心弦的时刻,近在咫尺,敞开心扉,坦然面对!

——汽车学院汽检1931班 莫成宇

我知道,时光很短,天涯很远;我知道,昨天已经过去,明天还没来;前行的明灯不会在任何时候为我们开,我们需要经历麻烦和惊喜,将问号和感叹号留在心里,不要害怕创业的艰难,不要畏惧迷途的失败,前路,时好时坏,是黑是白。时间又不会为我们赖着不走,干嘛停下来为了选择头疼,我们的新目标就在下个路口,现在要做的就是加点油门。

——临江学院食品1911班 施俊涛

毕业既是结束也是开始,告别那些充满欢笑泪水的瞬间,背上你们的行囊,踏上人生的新征程。对于学校外面的这个花花世界,希望你们可以静守己心。我们都在蜕变,直至后来把我们的梦想兑现。“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。”外面的世界更宽广,希望你们可以大展拳脚,为我们做一个好的示范。明天的我们也会成为今天的你们,希望你我都能不负时光。

——临江学院药品1811班 孙晓亮

是你们亲自接我们入校,又带领我们融入了杭职这个大家庭。两年里,你们留下的脚步,会继续伴我们成长。愿你们前程似锦,创造更好的未来。

——信息工程学院应电1912班 汪仪

前路浩浩荡荡,万物皆可期待。带着美好的记忆迎接明天的太阳,相信自己,努力把握,永远追随太阳的脚步,让青春无悔!

——商贸旅游学院市营1913班 代霖

时光荏苒,转眼之间我们就要各奔东西了,希望未来的你们都能够遇见更好的自己,并且也拥有着想要的未来!

——达利女装学院服装1921班 毛光威

新的开始,新的起点,希望你们在新的人生道路上,一路顺风。多回学校看看,这里有你们美好的回忆。

——信息工程学院应电1912班 陈晨

愿你们做的事都能得到好结果,所到之处皆为热土,所遇之人皆为良善,所属之处熠熠生辉,如不灭星辰,永远精彩耀眼。然后在更高的地方,相遇。

——动漫彩虹鱼学院数媒1922班 沈舒媛

今日辞别,欢迎喜路,前程似锦,莫要回头,大步向前。

——动漫彩虹鱼学院护理1923班 许爱洁

祝即将开始新生活的学长学姐们,在未来的日子里,事事顺心,事业有成!让大学生活中所有喜怒哀乐,所有汗水与泪水,都有一句“值得”!

——动漫彩虹鱼学院数媒1922班 鲁慧

为明天做准备的最好方法就是集中你所有智慧,所有的热忱,把今天的工作做得尽善尽美,这就是你能应付未来的唯一方法。

——友嘉机电学院机设1912 胡旭峰

大学是人生的一个里程碑,毕业意味着我们不得不选择另一条路继续前行。挥一挥手,作别青青的校园。曾经你在这里留下灿烂的笑容,在这里,我祝福你未来的日子更精彩。

——特种设备学院电梯1921班 郑宇鸿

希望你们能够找到理想的工作,在工作中不忘继续学习,努力提升自己,能够在自己的岗位上有所建树。

——动漫彩虹鱼学院教师 赵楠

毕业快乐,工作开心,生活愉快!

——商贸旅游学院教师 陈建明





Hi,我是临江学院精细1711班的毕业生杜剑龙,小伙伴们都喊我“小肥龙”。加入学生新闻中心三年,我见证了学校的壮大,也陪着学长们经历了两届毕业典礼。今年,终于是我的毕业季了,那么就回顾一下——

毕业生“小肥龙”的三年杭职情



2017年9月,我与杭职院的第一次相遇。



2017年11月,我加入学生新闻中心,成为“官微君”中一枚有趣可爱又帅气的小编。



2018年6月,我作为工作人员第一次参加毕业典礼,看着贾校长为学长们逐一颁发毕业证书。



2017年12月11日,官微1000天典礼,学校金书记陪我们一起切了蛋糕。



2018年11月,我担任融微工作室部长,成为了别人口中的学长。



2019年6月20日,我最爱的演员——开心麻花艾伦来学校交流,我当面向他提了一个问题。



2019年9月,学校新宿舍投入使用,住在舍畔的我成了“柠檬精”。



2020年6月,我毕业了,收好行囊,从杭职院出发,各自走向我们的未来。



2019年10月,我告别学生新闻中心,告别融微工作室,渐渐走上社会实习。

送别

营销 1912班
吴洁颖

微风吹走春的气息,细雨划开夏的帷幕。空气中弥漫的青草香气,是酝酿了一个季节的沉淀。

丝雨绵绵,雾霭重重。江南的梅季,伴随阵阵细雨,悄然来袭。一场场细雨,带来一阵阵感伤。又是一年毕业季。

毕业,就像是一个大大的句号,从此,我们告别了一段纯真的青春,一段年少轻狂的岁月,一个充满幻想的时期……

好似一晃眼,我们就走到了终点。其中过程,很漫长却又很迅速,让人煎熬难耐,却又措手不及,无法避免,不愿面对,却又无可奈何。就像刘瑜说的,我只是在夕阳站了一会儿,我们就毕业了。

三年的时光,结束在六月这个美丽的月份,结束在初夏这个美好的时节,结束在无限青春的回忆之中。开始于夏天,结束于夏天。

每年的毕业季,总是一个感伤的时节,毕业生们都小心翼翼,不去喧哗,不去喧嚣,谁也不主动提起。仿佛毕业它就是一个熟睡的孩子,只要我们不吵闹,它就永远不会醒来。

以往的这时候,校园最常见的就是毕业生们聚在一起,三三两两,成群结队。一起相互回忆过去的点滴,互相调侃以前的糗事,唱着告别的骊歌,为三年里没追上的男孩或女孩惋惜,情深处还会抱头痛哭……动之以情,晓之以理。这都是属于我们的青春。

但因为疫情的原因,或许这些往年毕业季必不可少的场景,在今年我们无法见到;或许大型的聚会甚至毕业典礼,也无法举行。或许有遗憾,曾经呆了三年的宿舍,说空就空了,甚至都来不及对朝夕相处的室友,好好说一声“再见”。

但,无痛不青春,无伤不少年,无拼不精彩。留有遗憾,或许才会是埋藏在心底最难忘的经历。往后每每想起,总会咨嗟一声,叹一句“青春啊”。

毕业,是千千万万个夏天的故事,千千万万个人,千千万万个不同的夏天,相同的只是告别。

毕业,同样也是一个新的起点,一个新的开始。我们无法拒绝一次次的别离,却可以选择开始一段新的旅程。世界之大,说到底,我们终究只是其中的一个渺小部分,我们只能不断拼搏,不断探索,来充实我们的每一段旅程,来精彩我们的每一部分人生,来丰富世界的每一个故事。

故事的开头总这样,适逢其会,措不及防;故事的结尾总是这样,花开两岸,天各一方。

天下无不散宴席,今夜华宴终散场,愿少年乘风破浪,他日毋忘化雨归功。趁年轻,勇敢去拼去闯吧!